
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

16:08 Не стригся 109 днів – 9-річний Іван
чекав тата з «нуля», щоб піти із ним у
барбершоп

16:03 Концерт на Червоній площі до Дня
Росії скасували вперше за 23 роки, -
ЗМІ

15:42 Українців попереджають про нову
шахрайську схему в Instagram

15:35 Величезні пухнасті павуки ширяться
Україною – чим вони небезпечні

15:13 Зеленський назвав Вакарчука
улюбленим артистом, тому що так
“ніхто не образиться” 

15:07 На тлі навали контрабанди

Величезні пухнасті павуки ширяться Україною – чим
вони небезпечні
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 11 червня 15:35

Під Києвом та на Рівненщині помітили величезних пухнастих павуків, які ще й переносять десятки
дитинчат на собі. Про це очевидці пишуть у соцмережах та публіують фото. Виявляється, це - самка
павука-вовка, яка виношує на собі дитинчат. Про це пише Національний природний парк «Пуща
Радзвіла».

- Самка павука-вовка турботливо носить на собі десятки своїх маленьких павучків. Після народження
малеча ще певний час подорожує на спині матері, де знаходить захист і безпеку, - йдеться у
повідомленні.

Фахівці зазначають, що павуки, попри поширені страхи, відіграють важливу роль у природі. Вони є
природними регуляторами чисельності комах, допомагаючи підтримувати екологічну рівновагу без
втручання людини. Побачене ще раз доводить: дика природа сповнена дивовижних механізмів турботи
й виживання. Навіть найменші істоти є важливою частиною складної екосистеми.

Екологи закликають берегти біорізноманіття та уважніше ставитися до всіх проявів живої природи, адже
кожен вид виконує свою унікальну роль у природному балансі.

Самки павуків-вовків (Lycosidae) - єдині павуки, які дбайливо носять своїх дитинчат на спині. Після
вилуплення сотні маленьких павучків перебираються на черевце матері і подорожують так, поки не
підростуть.

Павуки-вовки, ймовірно, виникли після Крейдового вимирання десь у пізньому палеоцені, причому
більшість основних підродин, ймовірно, з'явилися в еоцені та ранньому олігоцені між 41 і 32 мільйони
років тому. Павуки-вовки вводять отруту, якщо їх постійно провокують, або при зустрічі із самцями в
період спарювання. Симптомами їхніх укусів є набряк, слабкий біль та свербіж. Отрута цього виду не
відноситься до небезпечних, але краще уникати провокації на напад.

Новини по темі: Комахи павук

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: Національний природний парк "Пуща Радзівіла"

15 квітня в Івано-Франківську пацієнтка звернулася до лікаря зі скаргами на біль та відчуття
закладеності у лівому вусі, проте під час профілактичного огляду правого вуха медики
несподівано виявили павука. 

У липні 2025 року в Києві на смітнику в Печерському районі знайшли залишеного у тераріумі
величезного павука-птахоїда. Комаху просто залишили напризволяще, але небайдужі громадяни
його врятували та передали зоозахисникам.
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10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу
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Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі
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На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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